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 التاسعأحياء الصف النقل في النبات ( في 3اثراء )

يناسبها من   تالية ضعِ ماكل عبارة من العبارات الالنقل في النبات، ل لجهاز  مقاطع طوليةيوضح الشكل  -1
 الرموز في الشكل: 

 .. ....................( 2و )  .......................( 1سمِ الشكلان )  -2

 (؟2( و) 1اتجاه انتقال المواد المنقولة في الشكلين) بأسهم وضحِ  -3

 

 . لحزم الوعائية في أجزاء مختلفة من نبات ثنائي الفلقةالشكل يوضح مقاطع عرضية ل  -4

 باللون الأصفر؟ لوني نسيج الخشب في الأشكال)أ،ب،ج( باللون الأحمر و نسيج اللحاء  -أ 

 قل السكروز؟ تنلتي تنقل الماء واالتي الأجزاء   امقر في أشكال فن الموضحة حددي أ - ب

 

 

 

 

 ....................... هو نسيج مأخوذ من الجذر؟على أن الشكل )أ( الدليل   ما -ج

 ............................... أي الأشكال توضح توزيع الحزم الوعائية في الورقة؟ -د

 الرمز العبارة
  يحتوي على مادة اللجنين 

  حيز يحتوي على خيوط سيتوبلازمية
  جدران عرضية مثقوبة

  نواة لأنبوب مجوف يخلو من السيتوبلازم وا
  تلاش ي الجدر العرضية 

 ماءال السكروز 



 

مقاطع عرضية من كل من الساق   تأخذ   ثمساعة تم ازالته  24بعد  نبات تم غمسه في ماء ملون باللون الأسود ، -5
 و الجذر ، أي العينات تمثل النتيجة الصحيحة لكل من الجذر و الساق ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . جزء من مقطع عرض ي للجذريوضح الشكل   -6

 حددي الرمز الذي يشير لخلية الشعيرة الجذرية؟  -أ 

 ..................................................... 
 ر خلايا الشعيرات الجذرية على معدل  ؤثشرحي كيف تا - ب

 ؟ اء و الأيوناتصاص المتام
 ........................................................................................ 

 ............................................................ ..................................................................................... 
اقع )س -ج  ، ل، ع( يكون فيها جهد الماء أكبر مايمكن؟...................................... ، صأي من المو

 
 

 .الآتي عبارات في الجدول من ال ( مع ما يناسبهA,B,C,Dضع الرموز )  -7

 

 

 

 

 

 

 

 الرمز العبارة
  .سحب الماء من الساق إلى الأوراق

  . ارتفاع الماء في الساق
سحب من  في  ينخفض جهد الماء في الساق 

 .الجذور ومن ثم من التربة بالأسموزية 
 

  .يتبخر الماء بعملية النتح من الأوراق

 جذر           ساق                                                                    جذر                    ق                   سا

 جذر           ساق                                                                    جذر                    ق                   سا

 م



 

ف المختلفة التي تؤثر على معدل النتح. أجريت التجربة كما  قام مجموعة من الطلاب بتجربة لمعرفة الظرو  -8
  5موضح أمامك وتم تسجيل النتائج في الجدول في الأسفل حيث قاموا بقياس كتلة الأنبوب  قبل التجربة وبعد 

 أيام من التجربة.      

 

 

 

 

 

 تم تغطيته بكيس نايلون  B في درجة حرارة الغرفة  A الأنبوب 
 في درجة حرارة الغرفة 

C   بدون نبات في درجة
 حرارة الغرفة 

 42.4 39,2 31,9 ( gالكتلة بداية التجربة) 
 35,3 38,5 31,9 ( g)  أيام5بعدالكتلة

 ..................................................... ؟ ............................................كان معدل النتح عالي في أي الأنابيب  -أ 

 ..................................................... خلال النتائج في الجدول؟ .............................الدليل على ذلك من  م - ب

 ................................................... ؟.........................  Bفسري النتيجة التي تم الحصول عليها في الأنبوب - ت

 

 

حددي   من الجذر الى الورقة، يوضح الشكل مقطع طولي في اللحاء -9
 كل من:  يمثلالرمز الذي 

 المصدر.....................  -أ 

 .... ..................المصب - ب

عملية الإنتقال؟  عرفي  - ت
 ............................................................. 

 ................................................................................. 
 


